
■シニア生活情報誌「もも百歳」読者アンケート 株式会社 Pro･visionPro･visionPro･visionPro･vision

　≪旅行≫テーマ 京都市中京区釜座町22
tel：075-212-1266

●旅行にかける日数は通常どれくらいですか（09年秋） ●希望の旅行テーマは何ですか？（09年夏）

●次に行く旅行はどんな乗り物を予定していますか？（09年春） ●旅行に行くなら誰と行きたいですか？（08年夏）
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●国内旅行は、1年に何回行きますか？（08年秋） ●海外旅行は、1年に何回行きますか？（08年秋）
年に1回以上国内旅行に行く人の割合　　　　73.1％ 年に1回以上海外旅行に行く人の割合　　14.1％
年に1回以上国内旅行に行く人の平均回数　　2.8回 年に1回以上海外旅行に行く人の平均回数　　1.4回
年に1回以上国内旅行に行く人の最多回数　2回 年に1回以上海外旅行に行く人の最多回数　　1回

●旅行は、個人と団体とどちらが多いですか？（07年秋）
※「その他」意見の抜粋
どちらも多いです
グループ旅行
半々くらいです
旅行会社募集のバスツアー1泊とか日帰り旅行によく行きます
海外は団体、国内は個人
国内は個人旅行が多い
姉弟達との旅行、息子や娘一家の旅行
近所の方々と（旅費を積み立てして）
少人数の旅行が多い（6～7人）
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●関心のあるクルーズ旅行のタイプは？（06年冬） ●関心のある旅行のタイプは？（06年春）

●国内旅行は、1年に何回行きますか？（06年秋） ●海外旅行は、1年に何回行きますか？（06年秋）
全体の 12.6% は年に１回以上海外旅行に 全体の 68.1% は年に１回以上国内旅行に

■行きたい旅行先
1位 ヨーロッパ 1位 北海道
2位 ハワイ 2位 東北
3位 カナダ 3位 沖縄
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3位 カナダ 3位 沖縄
4位 イタリア 4位 温泉
5位 スイス 5位 九州
6位 アメリカ 6位 京都
7位 中国 7位 長野
8位 オーストラリア 8位 静岡
9位 フランス 9位 金沢
10位 ドイツ 10位 北陸

エジプト 11位 奈良
スペイン 12位 四国

13位 タイ 13位 東京
台湾 14位 青森
アフリカ 15位 屋久島

16位 バリ ※国内は「北海道」が2位以下を大きく引き離しています

アジア
ペルー
ニュージーランド

●旅行の際の移動手段はおもにどんなものですか（05年冬）
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